



# CLUB MUNAMAR BEACH RESORT



## Descriere CLUB MUNAMAR BEACH RESORT 4\*

Situată în Marmaris, această proprietate de 4 stele dispune de o zonă de plajă privată, dotată cu șezlonguri și umbrele de plajă. Proprietatea are recepție cu program non - stop, unde clienții sunt întâmpinați cu ospitalitate în orice moment al zilei. Parcarea este disponibilă la proprietate gratuit.

Camerele de la Club Munamar Beach Resort sunt dotate cu aer condiționat, Tv cu canale prin satelit și seif. Camerele au balcon cu masă și scaune unde pot fi petrecute momente de relaxare. Fiecare cameră dispune de minibar. În camere există baie cu cadă sau duș ce are în dotare foehn și articole de toaletă gratuite. Curățenia în cameră se face zilnic. Toate camerele spațioase de la Club Munamar Beach Resort au zonă de relaxare.

La Club Munamar Beach Resort oaspeții au la dispoziție un restaurant care servește mâncare în stil bufet. Preparate din bucătăria internațională așteaptă să fie degustate în fiecare zi la micul dejun, prânz și cină. Oaspeții pot avea diverse băuturi răcoritoare sau alcoolice la bar. În cadrul proprietății există și un snack bar care servește băuturi și gustări. Din facilitățile oferite de proprietate nu lipsesc cele spa, unde oaspeții pot încerca diferite tratamente de înfrumusețare sau se pot relaxa la masaj sau la saună. Baia turcească face parte din oferta variată de servicii pe care le propune centrul spa. Pentru cei interesați proprietatea oferă servicii de coafor.

Oaspeții au la dispoziție numeroase activități, atât ziua cât și seara. În timpul zilei, la Club Munamar Beach Resort amatorii de divertisment pot juca biliard sau tenis de masă. Pentru cei dornici de socializare, echipa de animatori pregătește zilnic momente de distracție în grup sau concursuri cu premii.

Proprietatea este o alegere potrivită pentru familiile cu copii. Cei mici se pot distra în aer liber la piscina pentru copii, prevăzută cu tobogan cu apă sau în locul de joacă special amenajat. Pentru orele toride cei mici pot opta pentru clubul amenajat la interior, unde există jocuri și programe de animație.

Printre alte servicii proprietatea oferă și serviciul de schimb valutar.

Club Munamar Beach Resort dispune de plajă privată. Club Munamar Beach Resort asigură transfer gratuit la plajă pentru oaspeții hotelului.

Club Munamar Beach Resort se află la 8 km de Marmaris și la 105 km de Aeroportul Dalaman.